
平成27年度　ひだまりの家利用者アンケート結果

施設内設備について、気持ちよく使用することができてますか。

職員の態度について、気持ちの良い対応ができてますか。

連携、緊急時の対応について、日頃から連絡及び対応が適切にできてますか。

送迎について、安全に十分注意して、送迎が行われてますか。

食事について、調理方法や献立内容に満足されてますか。

事故、苦情、相談事について、誠意ある姿勢で対応できてますか。

日中の過ごし方について、楽しめる内容が用意されてますか。

楽しみにされているプログラム内容で、多かった順

歌、おしゃべり、脳の刺激ゲーム、レクレーションゲーム、おやつ作り、

花見（散歩）体操、季節の行事(運動会など)、誕生会等

ご要望、ご意見等

・色々楽しみにしてます。宜しくお願いします。

・いつもよくやってもらってると言う感想です。

・いつも楽しく過ごさせていただいてます。

・毎回楽しく過ごしてるようで、ニコニコ笑顔で帰ってきます。

行く日が楽しみでしょうがないようです(認知症の母)

・職員の方々の気持ちの良い対応には本当に心から感謝してます。

・安全に十分注意して送迎をして頂いてます。玄関まで手を引いていただきありがたいです。

・毎回帰ってくると楽しかった１日の様子をずっと話してくれます。ありがとうございます。

・ひだまりと出会ったことは母にとって嬉しいことだと思います。

私たち家族にとってもありがたく幸せなことです。

・お天気次第ですが、運動不足解消の為週１回の散歩をしたい

⇒短時間の散歩でも、取り入れていきたいです。

・いつもより早めの迎え時間の対応についてのご意見

⇒個別に対応させいただきました。
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